



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL

PREÂMBULO

Processo Licitatório nº **032/2021**

Pregão Presencial nº **024/2021 – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO CIVIL, ELÉTRICO E HIDRÁULICO, DESTINADOS A UTILIZAÇÃO DAS SECRETARIAS E FUNDOS, PARA MANUTENÇÃO E REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DIVERSOS DO MUNICÍPIO DE MAJOR VIEIRA.

Por meio deste com o intuito de SANAR ERRO do objeto necessário a nossos serviços, bem como melhor investimento dos recursos e atendimento ao interesse público, resolve-se RETIFICAR PARCIALMENTE o ato convocatório, modificando a redação do **Anexo I, (Termo de Referência)**, alterando-se a data de abertura do certame, dessa forma, sendo a sua redação atual a seguinte:

I - Fica INCLUSO no termo de referência os seguintes itens (descrição, quantidade e valor):

465	KIT POSTINHO DE CONCRETO PADRÃO CELESC MONOFÁSICO 1 CAIXA 50ª, 7 METROS	UN	30	R\$ 1413,00	R\$42.390,00
466	KIT POSTINHO DE CONCRETO PADRÃO CELESC MONOFÁSICO 1 CAIXA 50ª, 8 METROS	UN	20	R\$1.455,33	R\$29.106,60

II - Fica INCLUSO no termo de referência o item 1.2:

1.2. DO LOCAL DE ENTREGA

1.2.1. Para os itens 81,261,262,263,264,266 e 267 a entrega deverá ser feita no local indicado na Autorização de Fornecimento, podendo ser em todo o território de município de Major Vieira/SC.

1.2.2. Para os itens 428,429,430,431,432,433, 465 e 466 deverá estar incluso no valor da proposta a entrega e instalação dos referidos no local indicado na Autorização de Fornecimento, podendo ser em todo o território de município de Major Vieira/SC.

III - RETIFICA-SE:

Onde se lê:

Do valor estimado desta licitação **R\$ 2.070.474,46 (Dois milhões e setenta mil quatrocentos e setenta e quatro reais e quarenta e seis centavos);**

LEIA-SE:

Do valor estimado desta licitação **R\$ 2.141.971,06 (Dois milhões e cento e quarenta e um mil novecentos e setenta e um reais e seis centavos);**

Diante da retificação, fica definida nova data para recebimento e abertura do certame sendo:

DATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO: 24 DE JUNHO DE 2021.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: ATÉ AS 08h25min DO DIA 24 DE JUNHO DE 2021.

ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA E INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: ÀS 08h30min do dia 24 de Junho de 2021.



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE MAJOR VIEIRA
CNPJ/MF 83.102.392/0001-27



LOCAL: sede da Prefeitura Municipal de MAJOR VIEIRA/SC – Trav. Otacílio F de Souza n.º 210, Centro.

Ficam inalteradas as demais cláusulas e definições do Edital de Pregão Presencial n° 024/2021 e seus anexos.

Major Vieira/SC, 10 de junho de 2021.

Aline Krisan
Pregoeira